
Геополітика 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: геополітика, історія геополітичного знання, 

концепції геополітики, проблеми та завдання геополітики, світовий політичний процес  
Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення наукового інструментарію 

сучасної геополітичної науки та ролі геополітичної площини у сучасній світовій політиці. 
 
Компетентності:* 

Загальні:  
Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з можливостями 

проведення досліджень на відповідному рівні. 
Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, застосування 

інформаційних і комунікаційних технологій.  

Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.. 
Фахові (спеціальні): 

Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку влади та 
публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної 
культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів. 

Здатність використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу 
політики на місцевому, національному та міжнародному рівнях. 

Спроможність професійно виконувати політико-організаційні, експертні, дорадчі та 
консультаційні функції на національному та міжнародному ринку праці.  

Програмні результати навчання: 

1. Використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, обробки та 
презентації інформації. 

2. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з 
різних первинних та вторинних джерел. 

3. Використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу 

політики на місцевому, національному та міжнародному рівні. 
4. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та 
взаємодії. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Геополітика як наука: історія розвитку та  сучасні  тенденції концептуалізації. 

Тема 2. Історико-геополітичні епохи.  
Тема 3. Світовий політичний розвиток на початку ХХI ст.: загальний геополітичний 
аналіз.  

Тема 4. Загальні ідеї, категоріальний апарат та принципи класиків геополітики. 
Тема 5. Геополітика «холодної війни». 

Тема 6. Сучасні геополітичні теорії, напрями та школи.  
Тема 7. Мондіалізм та сучасні геоекономічні моделі. 
Тема 8. Прикладна геополітика. 

Тема 9. США в системі сучасних геополітичних відносин. 
Тема 10. Геополітичні стратегії регіонів сучасної Європи. 

Тема 11. Стратегічні моделі геополітичного розвитку Азії. 
Тема 12. Африка та Латинська Америка в системі геополітичних стратегій глобального 
розвитку. 

Тема 13. Україна в геополітичному просторі: теоретичний та прикладний аспекти. 
Тема 14. Геополітична ситуація в Євразії. 

Тема 15. Міжнародні організації. Геополітика та геостратегія 
 



Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 225 год. 
Кількість кредитів 7,5 

Форма семестрового контролю: екзамен 
 


